
LOBSTER 35



Lobster 35
GAGLIOTTA BOATS. TOTAL PERFORMANCE.

Style •
Safety •

Reliability •
Relax •

Character •
Fun •

Value •



Lobster 35
GAGLIOTTA YACHTS, TOTALE PERFORMANCE •

Stijl
• Veiligheid
• Betrouwbaarheid
• Ontspanning
• Karakter
• Plezier
• Waardevast



Lobster 35
Het loft-op-zee concept

Een modern en tijdloos concept
die de beleving van Gagliotta versterkt. 

Een luxe en sportief jacht dat de stijl van 
de eigenaar alleen nog maar versterkt. 



Lobster 35
SEA-LOFT CONCEPT

An ever-present concept.
Which enhances the Gagliotta experience.
A luxury sports boat that valorizes 
the style of its owner.



LENGTE OVER ALLES 
LENGTE WATERLIJN 
BREEDTE 
DIEPGANG VOLGELADEN
WATERVERPLAATSING
BRANDSTOFTANKS 
WATERTANKS 
VUILWATERTANK KRUISSNELHEID /
MAX SNELHEID

M 11,30
M 09,89
M 03,28

M 0,67
KG 7.400

L 540
L 220
L 100

    26 KNOPEN / 34 KNOPEN

DIMENSIONS
OVERALL LENGTH 
WATERLINE LENGTH 
BEAM 
FULLY LADEN DRAFT 
TRIAL DISPLACEMENT 
FUEL CAPACITY 
WATER CAPACITY 
BLACK WATER CAPACITY
CRUISING SPEED / MAX SPEED 

F 37
F 32
F 10

F 2
LB 16

GAL 142
GAL 56
GAL 26

KNTS 26 / KNTS 34

AFMETINGEN

AANDRIJVING •2 MERCURY 3,0 liter 270 hp bij 3.800 rpm.
ROMP •De romp is gevormd met een huidlaag van vinylesterhars, bodem en
zijkanten een sandwich van multiaxiaal materiaal over een kern van Termanto en
vinylesterhars, met een isoftaalgel laagje. 
EXTERIEUR •Het hoofddek is gemaakt van teak. De kuip bestaat uit een ruime
dinette, 8 zitplaatsen met elektrische tafel die in de vloer verdwijnt, links van de
cockpit is een praktische en comfortabele bank met bergruimte. Onder het blad
achter de bestuurdersstoel bevindt zich het keukenblok, met werkblad,
keramische kookplaat en gepolijst stalen spoelbak en warm/koud water
mengkraan. Onderin het keukenblok is een koelkast en opbergruimte. Alle
panelen zijn gemaakt in mahonie.
INTERIEUR •Het interieur onderscheidt zich door de gebogen lijnen van het ontwerp.
Opvallend daarbij is het gebogen schot van de badkamer, dat bekleed kan worden
met leren panelen. Binnenpanelen bedekt met stof en beklede plafondpanelen. Het
hoofdeinde bekleed met stof. Zijplanken, het bedframe en de divan zijn vervaardigd
in exclusief hout met bijpassende vloer. Wandlampen/spots, handgrepenen de
badkamerapparatuur zijn van gepolijst roestvrijst aal. Elektrisch hoofdpaneel met
onderscheid tussen 220V en 12 V.

BADKAMER • Oppervlak met ingebouwde wastafel, kraan en flexibele douche,
doucherooster en elektrisch toilet met zwartwatertank. 
ELECTRISCH SYSTEEM •12V systeem: 2 x 200Ah startaccu's , 1 x 12V/200
Ah , service accu, acculader. 220V systeem: walstroom aansluiting, 
stopcontacten en bedieningspaneel.

INSTRUMENTEN•GPS/Plotter, Compleet digitaal instrumentarium, 
indicatoren voor brandstof- en watertank, compass, VHF, geïntegreerd HiFi
-systeem, in-/exter

UITRUSTING •Audio speakers, 12V lader voor telefoon, trim-/flaps controls,
automatische bilge en noodpomp, boiler, verswaterpomp, 2 buitendouches,
automatisch brandblussysteem, grijs- en zwartwatersysteem, ankerlier, ruitenwissers.

POWER•Two MERCURY 3.0 litres 270 hp at 3.800 rpm
HULL •The hull is formed with a vinylester resin skin coat, bottom and sides a
sandwich of multiaxial material over a core of Termanto and vinylester resin, with
an isophthalic gelcoat.
EXTERIOR •The main deck is made of teak. The cockpit comprises a 
spacious dinette, seating 8 with an electric table that disappears into the floor, 
to the left of the cockpit area there is a practical and comfortable sofa, under 
which are inserted stowage spaces. Under the top behind the driver’s seat is 
the kitchen unit, with worktop, ceramic hob and polished steel sink with hot / cold 
water mixer. At the bottom of the kitchen unit, we have a refrigerator and 
stowage space. All panels are made of mahogany.
BELOW DECK •The interior is distinguished by the curved lines of its design. Of 
particular note is the curved bulkhead of the bathroom, that can be decorated 
with leather panels. Interior panels covered with fabric and ceiling panels in sky. 
The headboard upholstered in fabric. Side shelves, the bed frame and divan 
are in precious wood with flooring to match. Wall lamps, spotlights, handles 
and the bathroom appliances are in polished stainless steel. Electric general 
panel with distinctions of users 220V and 12 V.
BATHROOM •Surface with inbuilt washbasin, tap and flexible shower, shower 
grating and electric toilet with black water tank.
ELECTRICAL SYSTE M •12V system: 2 x 200Ah engine batteries, 1 x 12V/
200Ah service battery, charger. 110V system: shore connection, electrical 
sockets and panel.

INSTRUMENTATION •GPS/Plotter, complete digital 
instrumentation, indicators for fuel and water levels, compass, VHF, 
integrated Hi-Fi system, external and internal loud speakers, charger for USB 
device, trims and flaps control.

EQUIPMENT •Automatic bilge and emergency pumps, boiler, fresh water 
pump, 2 external showers, automatic fire extinguishing system, grey and 
black water systems, electric winch, 2 windscreen wipers.

Technische gegevens Technical data
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